
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu w dniu 
03.09.2020r. podjęła następujące decyzje: 

1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
GKS „Lipniczanka” Lipnica - LKS „Echo” Biesowice z dnia 30.08.2020r. 
Klub LKS „Echo” Biesowice – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 
w zw. z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – ostrzeżenie 
(żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 04.09.2020r. 

2.Słupska Klasa A/1: 
 
KS „Skotawia” Dębnica Kaszubska – TKKF „Stal” Jezierzyce z dnia 30.08.2020r. 
Klub TKKF „Stal” Jezierzyce – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 
w zw. z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – ostrzeżenie 
(żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 04.09.2020r. 
Zawodnik nr 3 – Pakuła Andrzej (TKKF „Stal” Jezierzyce) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD - za poważny, rażący faul. Kara 
biegnie od dnia 04.09.2020r. 
 
KS „Skotawia” Dębnica Kaszubska - KKP „Garbarnia” Kępice z dnia 23.08.2020r. 
Zawodnik nr 7 – Serkowski Michał (KS „Skotawia” Dębnica Kaszubska) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
3(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §2 pkt.2 RD - za gwałtowne, 
agresywne zachowanie wobec przeciwnika. Kara biegnie od dnia 28.08.2020r. 
Zawodnik nr 16 – Stępień Oskar (KKP „Garbarnia” Kępice) –  kara dyskwalifikacji w wymiarze 3(trzech) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §2 pkt.2 RD - za gwałtowne, agresywne 
zachowanie wobec przeciwnika. Kara biegnie od dnia 28.08.2020r. 
Zawodnik nr 6 – Majkowski Jakub (KKP „Garbarnia” Kępice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 6(sześciu) 
miesięcy, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §2 pkt.1 RD - za naruszenie nietykalności 
cielesnej, zawodnika drużyny przeciwnej. Kara biegnie od dnia 28.08.2020r. – 28.05.2021r. 

3.Słupska Klasa A/2: 
 
KS „GKS” Kołczygłowy – LKS Łebunia z dnia 23.08.2020r. 
Zawodnik nr 1 – Maszota Dariusz (LKS Łebunia) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu, na 
podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia 
bramki przez przeciwnika, poprzez złapanie przeciwnika za koszulkę. Kara biegnie od dnia 28.08.2020r. 
 
LKS Łebunia – KS „Victoria” Dąbrówka z dnia 29.08.2020r. 
Klub LKS Łebunia – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z 
art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – ostrzeżenie (żółta 
kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 04.09.2020r. 
Zawodnik nr 15 – Okoniewski Wiktor (LKS Łebunia) – na podstawie art.133 §1 RD – wszczęcie postępowania 
dyscyplinarnego. Sprawa będzie rozpatrywana na posiedzeniu w dniu 10.09.2020r. o godz.16.15. 
 
LZS „Orkan” Gostkowo – LZS „Arkonia” Pomysk Wielki z dnia 30.08.2020r. 
Zawodnik nr 16 – Leik Michał (LZS „Orkan” Gostkowo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu, 
na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy 
zdobycia bramki przez przeciwnika, poprzez złapanie przeciwnika za koszulkę. Kara biegnie od dnia 
04.09.2020r. 



4.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1: 
GKS „Wybrzeże” Objazda – MKS „Lew” Lębork z dnia 30.08.2020r. 
Zawodnik nr 18 – Madej Oskar (GKS „Wybrzeże” Objazda) – na podstawie art.133 §1 RD – wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. Sprawa będzie rozpatrywana na posiedzeniu w dniu 10.09.2020r. o 
godz.16.30. 
 
V.Sprawy inne: 
a)Komisja Dyscyplinarna zapoznała się z pismem zawodnika Tomasza Kunickiego oraz Prezesa klubu KS 
„Granit” Kończewo, dotyczącym zawieszenia pozostałej części kary dyskwalifikacji i postanowiła:  
 - karę dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu – zawiesić na okres 6(sześciu) miesięcy z dniem 
04.09.2020r. 
 
b) Wniosek Komisji ds. Rozgrywek Podokręgu Słupskiego, o nałożenie kary dyscyplinarnej na kluby, które nie 
dopełniły obowiązku gospodarza zawodów tj. nie wprowadziły terminarza rozgrywek do systemu Extranet, w 
terminie nie krótszym niż 14 dni, przed rozpoczęciem danej klasy rozgrywkowej. 

LKS „Echo” Biesowice – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w 
zw. z art.102 pkt.1 w zw. z art.17 §1 RD oraz w związku z art.10 pkt.10.2 RR – za brak wprowadzenie 
terminarza rozgrywek SKO JE/2 gr. I, do systemu Extranet w terminie 14 dni przed rozpoczęciem rundy w 
danej klasie rozgrywkowej. Kara biegnie od dnia 04.09.2020r. 

MKS „Piast U-57” Człuchów – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1 w zw. z art.17 §1 RD oraz w związku z art.10 pkt.10.2 RR – za brak wprowadzenie 
terminarza rozgrywek SKO JE/2 gr. III, do systemu Extranet w terminie 14 dni przed rozpoczęciem rundy w 
danej klasie rozgrywkowej. Kara biegnie od dnia 04.09.2020r. 

GKS „Myśliwiec” Tuchomie – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1 w zw. z art.17 §1 RD oraz w związku z art.10 pkt.10.2 RR – za brak wprowadzenie 
terminarza rozgrywek SKO JE/2 gr. III, do systemu Extranet w terminie 14 dni przed rozpoczęciem rundy w 
danej klasie rozgrywkowej. Kara biegnie od dnia 04.09.2020r. 

MKS „Lew” Lębork – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z 
art.102 pkt.1 w zw. z art.17 §1 RD oraz w związku z art.10 pkt.10.2 RR – za brak wprowadzenie terminarza 
rozgrywek SKO JE/2 gr. IV, do systemu Extranet w terminie 14 dni przed rozpoczęciem rundy w danej klasie 
rozgrywkowej. Kara biegnie od dnia 04.09.2020r. 
 
c)Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich Podokręgu Słupskiego,   
LZS „Orkan” Gostkowo – KS „Skotawa” Budowo z dnia 16.08.2020 r. 
Klub LZS „Orkan” Gostkowo – kara pieniężna w wysokości 500,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 § 
pkt.3 w związku z art.64 §1 pkt.1 w zw. z art.72 §1 w zw. z art.77 lit.c RD – za niedopełnienie obowiązków 
organizatora zawodów, brak zabezpieczenia  należytego porządku podczas zawodów. Ponadto, na podstawie 
art.46 §1 RD odwiesić karę zakazu rozgrywania 2(dwóch) meczów, na obiekcie sportowym, w miejscowości 
będącej siedzibą klubu, nałożoną w dniu 13.11.2019r.(orzeczenie KD nr 146/2019/20). Odwieszenie kary 
skutkuje brakiem możliwości rozgrywania 2(dwóch) kolejnych meczów na boisku w miejscowości Gostkowo. 
Kara biegnie od dnia 04.09.2020r. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


